

お詫びと訂正

弊社刊行の『社会福祉士・精神保健福祉士国家試験受験ワークブック 2015 [共通科目編]』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2015年1月20日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
170 頁	項目 234：1 行 目	エスピン-アンデルセンの <u>リベラルレジーム</u> は、	エスピン-アンデルセンの <u>保守的コーポラティズムレジーム</u> は、	2015/1/20 更新
171 頁	項目 235：1 行 目	エスピン-アンデルセンの <u>リベラルレジーム</u> は、	エスピン-アンデルセンの <u>普遍主義的・社会民主主義レジーム</u> は、	
201 頁	項目 28：3～ 4 行目	わが国の社会福祉協議会を <u>中止</u> とする地域福祉活動に多大な影響を与えた。	わが国の社会福祉協議会を <u>中心</u> とする地域福祉活動に多大な影響を与えた。	
304 頁	項目 88：側注 3～5 行目	<u>年間受給期間</u> の伸び率を考慮し給付水準を決める。	<u>年金受給期間</u> の伸び率を考慮し給付水準を決める。	
339 頁	項目 12：1 行 目	身体障害児・者は約 <u>391 万 6700 人</u>	身体障害児・者は約 <u>386 万 3800 人</u>	
	項目 12：3～ 4 行目	知的障害児・者は約 62 万 1700 人 (<u>2011 (平成 23) 年度</u> の「生活しづらさなどに関する調査」) と推計される。	知的障害児・者は約 62 万 1700 人 (<u>2011 (平成 23) 年</u> の「生活しづらさなどに関する調査」) と推計される。	
473 頁	表 9：表真ん 中、上段 2 行目	(1988 (昭和 63) 年度～ <u>2009</u> (平成 11) 年度)	(1988 (昭和 63) 年度～ <u>1999</u> (平成 11) 年度)	